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COVID-19 – TESTOVANIE V NAŠEJ OBCI 

Obec Vlčkovce v spolupráci s obcou Križovany nad Dudváhom zabezpečovala od 23.1.2021 do 

1.5.2021 v priestoroch OcÚ testovanie, ako odberné miesto. Členovia odberného tímu, zdravotníci, 

dobrovoľníci, hasiči, poslanci, zamestnanci OcÚ, ktorí sa na týchto testovaniach zúčastňovali 

a zabezpečovali, aby občania nemuseli cestovať za získanie potrebného certifikátu.  

Veľké poďakovanie patrí jednotlivcom: ZDRAVOTNÍCI – Demovičová Erika, Sadloňová Denisa, 

Kubovová Monika, Falátová Katarína, Raciková Merceková Naďa, Urbanová Michaela, Potisková 

Bibiána, DOBROVOĽNÍCI – Kubíček Martin, Šulcová Miriam, Štefunková laura, Mikulincová 

Veronika, Falathová Lucia, DHZ VLČKOVCE – Bočko Tomáš, Bočko Peter, Bartoš Milan, 

Miklovič Jozef, Falath Tomáš, Zimerman Vladimír, Švihorík Štefan, Antal Martin, Šurník Peter, Hulík 

Dominik, Beňo Matúš, Ševčík Štefan, POSLANCI – Pribilová Katarína, Madarová Mária, Muška 

Martin, Falath Miroslav, Kráľovič Marek, Kollár Vladimír, Dano Peter, ZAMESTNANCI OcÚ – 

Štefunková Zdenka, Kalivodová Martina, Hermanská Mária, Šuran Pavol, Leng Erik. 

Zaslúžilú robotu odviedli aj naše občianky – ženičky, Bočková Erika, Dobrovodská Valika, 

Kalivodová Alena, Mikulincová Veronika, Štefunková Laura, Drobná Helena, Potisková Iveta, 

Bartošová Daniela, Urbanová Monika, Urbanová Natália, Falathová Žaneta, Falathová Lucia,  

Kubíčková Monika, Hermanská Mária, Šulcová Miriam, Zimermanová Dominika, Vrzukáč, 

Balkánska zmrzlina Modranka, ktoré po celé týždne dobrovoľne zásobovali náš odberný tím 

občerstvením. Zároveň ďakujeme sponzorom Progast, s.r.o., Rednod, Nika Bartek, Marián Solárik 

za materiálnu a technickú pomoc pri zabezpečovaní víkendových testovaní. 

Aj napriek uvoľňujúcim 

opatreniam vyzývame všetkých 

na maximálne dodržiavanie 

protiepidemiologických opatrení 

=> ROR (rúško, odstup, ruky). 

Zároveň prajeme všetkým 

občanom do ďalšieho obdobia 

veľa úspechov a najmä pokojné 

prežitie letných mesiacov bez 

korony.



 

 

MIESTNA KOMUNIKÁCIA – CINTORÍN 

Na rok 2021 bola pripravená a naplánovaná rekonštrukcia miestnej komunikácie pri Cintoríne. Dňa 

30. marca 2021 sme odovzdali stavenisko a od 7. apríla 2021 začali postupne práce na uvedenej 

stavbe. Práce realizuje dodávateľ VSM, s.r.o. Trnava. 

Práce začali budovaním splaškovej kanalizácie s napojením do cesty III. triedy pred potravinami 

SAMA. Aktuálne prebieha realizácia výkopu na uloženie elektrického NN vedenia a ďalších vedení 

(rozhlas, osvetlenie, optika) a odstránenie vzdušného vedenia so stĺpmi. Po 

ukončení týchto prác bude vybudovaný chodník, obrubníky a povrchové 

úpravy celého telesa miestnej komunikácie.  

Celkové ukončenie je naplánované do konca augusta 2021.  

Z uvedeného dôvodu žiadame občanov o trpezlivosť, ale aj opatrnosť 

v prípade pohybu v uvedenom úseku. Veríme, že aj pri dopravných 

obmedzeniach budeme mať vybudovaný ďalší pekný úsek komunikácie 

v našej obci. 

Aj keď počas prác vznikajú obmedzenia pre vodičov a chodcov, dodávateľ 

v spolupráci s obcou sa ich snaží minimalizovať. Napriek nespokojnosti, 

výhradám a pripomienkam niektorých jednotlivcov veríme, že obmedzenia za krátky čas pominú 

a zostane len pohľad na novovybudovanú ulicu, ktorá bude slúžiť širokej verejnosti. 

 

ROZŠIROVANIE PRIESTOROV V ZŠ S MŠ VLČKOVCE 

V súčasnosti máme opäť požiadavku na riešenie priestorov našej Základnej školy s materskou školou. 

Avšak teraz presne opačne, ako v roku 2010/2011, keď sa vynárala otázka, či základnú školu vo 

Vlčkovciach budeme mať, alebo ju obec ako zriaďovateľ zruší a bude prevádzkovať iba materskú 

školu. V roku 2011 chodilo do 4 ročníkov v dvoch zlúčených triedach 13 žiakov a do dvoch tried MŠ 

34 žiakov. 

Po desiatich rokoch stavebných úprav a prístavbe, resp. prerábkach interiéru sa priestory školy 

a škôlky značne zmenili. Asi každý návštevník uzná, že k lepšiemu. 

V súčasnosti počty žiakov v ZŠ s MŠ sa podstatne zvýšili a z toho vyplynula požiadavka na potrebu 

rozšírenia priestorov. 

Na stole položená otázka „pristaviť triedy pre školu alebo škôlku“? 

Po viacerých konzultáciách a vyhodnotení jednotlivých alternatív poslanci OZ Vlčkovce v spolupráci 

s vedením ZŠ s MŠ Vlčkovce, radou školy pri ZŠ s MŠ Vlčkovce sa rozhodli pre konečné riešenie. 

„Pristaviť v areáli ZŠ s MŠ dve triedy so zázemím pre materskú školu“. 

V súčasnosti sa pripravuje zadanie projektovej dokumentácie pre územné a stavebné konanie tak, aby 

sa mohli k začiatku školského roku – „september 2022“ umiestniť deti do svojich priestorov. 

Uvedené priestory budú realizované v rámci rozpočtu našej obce, čo musíme zapracovať do 

schválenia rozpočtu obce Vlčkovce na rok 2022. Predpokladaná výška nákladov je 400.000 €. 

Príprava PD a príslušných povolení sa očakáva do konca novembra 2021, vysúťaženie dodávateľa do 

februára 2022 a samotné práce do konca júla 2022. Podrobnejšie informácie budú zverejňované 

priebežne prostredníctvom webovej stránky obce Vlčkovce. 

Musíme si vyhrnúť rukávy a priložiť ruky k dielu tak, aby bolo niečo po nás vidieť, že sa niečo v obci 

vybudovalo.  



 

 

ODPADY 

ZBER KOMUNÁLNEHO ODPADU 

Zberová spoločnosť FCC Trnava, s. r. o. od mesiaca máj 2021 vyváža komunálny odpad len zo smetných 

nádob, ktoré sú označené príslušnou nálepkou obce Vlčkovce na rok 2021 (zelená farba). Uvedenú 

nálepku obdržali poplatníci, ktorý uhradili vyrubený poplatok za komunálny odpad. Neoznačené nádoby 

nebudú zberovou spoločnosťou vyvážané!  

Termíny zvozu komunálneho odpadu sú zverejnené na webovej stránke a úradnej tabuli obce Vlčkovce. 

ZBER BIOLOGICKY ROZLOŽITEĽNÉHO KUCHYNSKÉHO ODPADU 

Obyvatelia rodinných domov ktorí nemajú možnosť biologicky rozložiteľný kuchynský odpad doma 

kompostovať a záleží  im na životnom prostredí, možnosť triediť kuchynský odpad určite uvítajú.  

Ako triediť takýto odpad? 

Stačí  plastové vedro s poklopom (5, resp. 10 l) ktoré sa nájde v každej domácnosti, do ktorého tieto zvyšky 

ukladáme. Po naplnení stačí tento odpad vyhodiť do zelených 120l označených nádob (BRKO), ktoré sa 

v našej obci nachádzajú pri stanoviskách zvonov na sklo. V našej obci je rozmiestnených 9 takýchto 

nádob tak, aby boli dostupné vo všetkých častiach obce. 

Nádoby sú vyprázdňované 1x týždenne spôsobom výmeny za prázdnu a vydezinfikovanú. Zber pre obec 

zabezpečuje spoločnosť Fidelity Trade s. r. o., Trnava. Vaša práca so separovaním prinesie dvojnásobný 

úžitok, lebo takýto odpad neskončí na skládke, ale bude zhodnotený v bioplynovej stanici. 

Podľa potreby bude obec reagovať a nádoby doplní, resp. vymeníme za väčšie.  

Pre informácie: mesačne vyseparujeme cez tieto nádoby priemerne 3,2 tony kuchynského odpadu. Za 

obdobie január – apríl 2021 to bolo 13,6 tony kuchynského odpadu, ktorý neskončil v komunále! 

DOPLNENIE VRECOVÉHO ZBERU 

Spoločnosť FCC Trnava, s. r. o., ktorá vykonáva zber odpadov na území našej obce, pridala možnosť 4x 

do roka zvoz papiera z domácností. Pri vrecovom zbere plastov v termínoch 28.5.2021, 23.7.2021, 

17.9.2021 a 12.11.2021, je možnosť pri zvoze plastov z domácností vyložiť aj vrecia s papierom – noviny, 

letáky, časopisy, kancelársky papier a rozrezané kartóny. Vrecia na zber papiera obdržali všetky 

domácnosti v našej obci.  

V iných termínoch je vrecový zber výhradne určený pre obaly z plastov, Pet fľaše, plastové obaly od 

potravín, plastové tašky, tetra paky, obaly od čistiacich prostriedkov a plechovky. Papier je možné naďalej 

odovzdať na Zbernom dvore Vlčkovce.  

Žiadame občanov o rešpektovanie systému zberu odpadov v obci.  

Len vlastnou zodpovednosťou a disciplinovanosťou sa vyhneme opätovnému  

zvyšovaniu poplatkov za KO.  

ZBERNÝ DVOR VLČKOVCE je otvorený: 

STREDA: od 15:00 do 18:00 hod 

SOBOTA: od 9:00 od 13:00 hod. 

 

PRIPRAVUJEME: Obec Vlčkovce v spolupráci so spoločnosťou FCC, a.s., ako zberovou 

spoločnosťou pripravuje čipovanie (označenie) všetkých nádob na komunálny odpad v domácnostiach. 

Na základe očipovaných nádob budeme môcť získať prehľady o počte výsypov z jednotlivých 

domácností, ale najmä vyprodukovaného množstva komunálneho odpadu jednotlivými domácnosťami. 

Cieľom je zistenie produkcie komunálneho odpadu, ale najmä množstva, a tým do budúcna možné 

zvýhodnenie domácností, ktoré viac separujú a tým znižujú množstvo komunálneho odpadu. 

Bližšie informácie budú priebežne poskytnuté tak, aby sme mohli váženie začať realizovať od  

1. januára 2022.



 

 

SČÍTANIE OBYVATEĽOV  

Rýchle, jednoduché a bezpečné elektronické sčítanie obyvateľov 

prebehlo na celom Slovensku od 15. februára do 31. marca 2021. 

Cieľom sčítania obyvateľov je získať vzájomne prepojené a unikátne 

údaje o stave spoločnosti v oblasti súčasného pobytu, rodinného 

stavu, vzdelania, zamestnania, národnosti a náboženstva. Mnohé zo 

zisťovaných údajov sú jedinečné a nie je možné ich v rovnakom 

rozsahu získať z iných zdrojov. 

Povinnosť sčítať sa vyplnením sčítacieho formulára majú všetci 

obyvatelia Slovenskej republiky. Pre účely sčítania, sa obyvateľom rozumie každý, kto má v 

Slovenskej republike trvalý, prechodný alebo tolerovaný pobyt. Obyvateľom sa zároveň 

rozumie aj občan Európskej únie, ktorý má na území Slovenskej republiky obvyklý pobyt.  

Výsledky zo sčítania obyvateľov, domov a bytov, ktoré sa  koná v roku 2021 budú pre všetky 

sféry života, verejný a súkromný sektor, odbornú i laickú verejnosť dôležitým zdrojom 

informácií.  

Oznamujeme občanom, ktorí sa nemohli sčítať sami, ani s pomocou blízkej osoby, že od 

03.05.2021 do 13.06.2021  prebieha v obci  Vlčkovce  asistované sčítanie obyvateľov.  Sčítať 

sa  môžete pomocou asistenta. Vybrať si môžete jeden z nasledujúcich spôsobov: 

1) sčítanie pomocou stacionárneho asistenta na kontaktnom mieste: Obecný úrad  

Vlčkovce, 919 23 Vlčkovce,  

2) sčítanie pomocou mobilného asistenta, o ktorého požiadate telefonicky na Obecnom 

úrade vo Vlčkovciach  na tel. č. 033/5584037 

K 30.05.2021 sa v obci Vlčkovce sčítalo 93,60% obyvateľov. 

 

100. VÝROČIE ZALOŽENIA DHZ VLČKOVCE 

V tomto roku si pripomíname významné výročie – 100 rokov vzniku DHZ Vlčkovce (DHS 

Farkašín). Dňom osláv mal byť 21. február 2021, kedy podľa dostupných informácií uplynulo 

100 rokov od existencie DHS Farkašín, ktorý vznikol 21. 2. 1921. Od roku 2017 sa podarilo 

obnoviť činnosť našich dobrovoľných hasičov, ktorí vytvorili dobrú partiu na to, aby mohli 

plniť všetky úlohy tak, ako sú im ukladané príslušnou legislatívou. 

Pri príležitosti 100. výročia vzniku DHZ Vlčkovce pripravuje obec publikáciu „1921 DHS 

Farkašín – DHZ Vlčkovce 2021“ o činnosti našich dobrovoľných hasičoch. Publikácia 

v rozsahu 80 strán je spracovaná a zadaná do 

tlače. Čitatelia sa dozvedia veľa informácií, 

pôsobenia dobrovoľných hasičov vo 

Farkašíne – Vlčkovciach za celé ich 

pôsobenie. Zároveň prebiehajú prípravy na 

slávnosť, ktorá sa uskutoční 28. augusta 2021. 

Týmto spôsobom si chce obec Vlčkovce a 

súčasní hasiči uctiť svojich predchodcov 

a hlavne ich prácu, vytrvalosť a obetavú 

činnosť pri boji so živelnými katastrofami. 

Program osláv na deň 28. augusta 2021 bude 

pre širokú verejnosť včas zverejnený. 


